


LES DINERS DE GALA

Salvador Dali

Koln: Taschen, 2021.
Reprint.
31cm x 21.5cm. 296 pages, colour illustrations. Illustrated cloth, illustrated
jacket.

""Les diners de Gala is uniquely devoted to the pleasures of taste... If you are a
disciple of one of those calorie-counters who turn the joys of eating into a
form of punishment, close this book at once; it is too lively, too aggressive, and
far too impertinent for you." (Salvador Dali). Food and surrealism make perfect
bedfellows: sex and lobsters, collage and cannibalism, the meeting of a swan
and a toothbrush on a pastry case. The opulent dinner parties thrown by
Salvador Dalí (1904-1989) and his wife and muse, Gala (1894-1982) were the
stuff of legend. Luckily for us, Dalí published a cookbook in 1973, Les diners de
Gala, which reveals some of the sensual, imaginative, and exotic elements that
made up their notorious gatherings. This reprint features all 136 recipes over 12
chapters, specially illustrated by Dalí, and organized by meal courses,
including aphrodisiacs. The illustrations and recipes are accompanied by Dalí's
extravagant musings on subjects such as dinner conversation: "The jaw is our
best tool to grasp philosophical knowledge." All these rich recipes can be
cooked at home, although some will require practiced skill and a well-stocked
pantry. This is cuisine of the old school, with meals by leading French chefs
from such stellar Paris restaurants as Lasserre, La Tour d'Argent, Maxim's, and
Le Train Bleu. Good taste, however voluptuous, never goes out of fashion. In
making this exceptionally rare book available to a wide audience, TASCHEN
brings an artwork, a practical cookbook, and a multisensory adventure to
today's kitchens.The first English edition of Les Diners de Gala was published
in 1973 by FELICIE, INC., New York." (publishers' blurb)

. New Book. $100.00 AUD.

Book#0032515
ISBN: / 9783836508766

Read More
Categories: Art & Design, Cooking, Wine & Dining
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EMMANUELLE

Guido Crepax; Emmanuelle Arsan

Munich: Bahia Verlag, 1980.
First German Edition.
30cm x 21.5cm. 142 pages, black and white illustrations. Illustrated papered
boards. Text is in German.

The graphic (in more ways than one) retelling of the novel of Emmanuelle
Arsan by Italian illustrator Guido Crepax.

Some foxing and soiling to boards and edges, very minor to endpapers and
interior. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032516
ISBN: 3922699006 / 9783922699002

Read More
Categories: Comics & Graphic Novels, Foreign Language, German, Sexuality -
Art & Erotica

THE KING IN YELLOW & THE MAKER OF MOONS
& OTHER TALES (2 VOLUMES)

Robert W. Chambers; Santiago Caruso

Buenos Aires: Aguijon de la Noche, 2021.
First Edition. Signed by Author
20.5cm x 15cm. 102, 120 pages, 2 volumes, colour illustrations. Illustrated
french fold wrappers.

Two volumes of short fiction by Robert W. Chambers illustrated by Argentine
symbolist and surreal artist Santiago Caruso (1982-). Both volumes numbered,
volume 1 signed by Caruso.

Very minor bump to to crown fore-edge corner of volume 1. Near Fine
Condition. $60.00 AUD.

Book#0032518
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Contemporary Surreal & Imaginative Figurative Art,
Fiction
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THE BOOK OF THE LAW

Aleister Crowley

Boston: Weiser Books, 1976.
Reprint.
16cm x 12cm. 50, [2], 22, 22, 21 pages. Lettered wrappers.

Very minor foxing to top edge. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0032519
ISBN: 0877283346 / 9780877283348

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

THE BOOK OF LIES

Aleister Crowley

Boston: Weiser Books, 1981.
Reprint.
21cm x 14cm. 196 pages. Illustrated wrappers.

Very minor foxing to top edge. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0032520
ISBN: 0877285160 / 9780877285168

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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THE PSYCHOPATH'S BIBLE FOR THE EXTREME
INDIVIDUAL

Christopher S. Hyatt; Jack Willis

Tempe: New Falcon Publications, 2003.
Third Expanded and Revised Edition.
21.5cm x 14cm. 216 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Moderate shelf wear. Creasing to spine. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032521
ISBN: 1561841749 / 9781561841745

Read More
Category: Psychology & Psychiatry

TO LIE IS HUMAN: NOT GETTING CAUGHT IS
DIVINE

Christopher S. Hyatt

Tempe: New Falcon Publications, 2006.
Third Printing.
21.5cm x 14cm. 224 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Introduction by Robert Anton Wilson. Illustrated by S. Jason Black.

Moderate shelf wear. Foxing to edges. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032522
ISBN: 1561841749 / 9781561841745

Read More
Category: Psychology & Psychiatry
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THE PSYCHEDELIC EXPERIENCE: A MANUAL
BASED ON THE TIBETAN BOOK OF THE DEAD

Timothy Leary; Ralph Metzner; Richard Alpert

New York: Penguin, 2008.
Reprint.
19.5cm x 13cm. 124 pages. Illustrated wrappers.

. Fine Condition. $15.00 AUD.

Book#0032523
ISBN: / 9780141189635

Read More
Category: Ethnopharmacology & Psychedelia

ABSOLUTE ALL-STAR SUPERMAN

Grant Morrison

New York: DC, 2010.
Fifth Printing.
31.5cm x 21cm. [320] pages, colour illustrations. Illustrated matte papered
boards, illustrated jacket, slipcase.

Book is in Fine Condition. Very minor bump to tail corner of slipcase. Near Fine
Condition. $150.00 AUD.

Book#0032524
ISBN: / 9781401229177

Read More
Category: Comics & Graphic Novels
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A SCREENPLAY [GOOD OMENS]

Neil Gaiman

Ossining: Hill House, 2004.
First Edition. Signed by Author
28.5cm x 22cm. 146 pages. Blue cloth, silver lettering.

Produced in a numbered edition of 500 numbered copies and 52 lettered
copies, of which this is number 436, signed by Neil Gaiman.

. Fine Condition. $600.00 AUD.

Book#0032525
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Film, Radio & Television, Science Fiction & Fantasy

LIFE'S A BEER

Rennie Ellis

Melbourne: Ross Books, 1984.
First Edition.
20cm x 21.5cm. 96 pages, colour illustrations. Pictorial wrappers.

A continuation of Rennie Ellis' 'Life's a...' series. Australians enjoying beer,
casually at the beach or in private settings, or wildly, at raucous parties in all of
their 1980s glory.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $200.00 AUD.

Book#0032526
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Countries, Photography
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NORFOLK ISLAND STAMPS, 1947-1991: THE
STORY BEHIND THE STAMP

James Bentley; Judith Bentley

Brisbane: Robert Brown & Associates, 1992.
First Edition.
29cm x 22cm. 88 pages, colour illustrations. Illustrated glossy papered boards,
no jacket.

Very minor general wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0032527
ISBN: 1826730644 /

Read More
Category: Antiques & Collectibles

HARVESTS AND HEARTACHES: IMAGES AND
STORIES OF QUEENSLAND'S AGRICULTURAL
PAST

Tony Barker; Ian Byford

Brisbane: Queensland Department of Primary Industries, 1988.
First Edition.
25.5cm x 26cm. x, 141 pages, black and white illustrations. Illustrated glossy
papered boards.

Minor discolouration and shelf wear. Minor foxing to top edge. Very Good
Condition. $20.00 AUD.

Book#0032528
ISBN: 0724223797 / 9780724223794

Read More
Categories: Australia, Countries, Farming & Rural Life, History, Queensland
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HUNG STUD

David Sampson

North Hollywood: American Art Enterprises, 1987.
Second Printing.
17.5cm x 10.5cm. 186 pages. Illustrated wrappers.

Gay pulp. GAY-115. One of the many gay erotic pulp novels produced in the
mid to late 20th century. These short sexually explicit stories, many of which
were formulaic and published in easily recognisable series with graphically
illustrated covers and titillating titles each targeting a specific sexual niche,
demonstrate the breadth of sexual fantasy, occupation, desire, and deviance
of the emerging homosexual culture.

Spine discoloured. Sticker ghost to wrappers front panel. Small crease to
lower tail fore-edge corner. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032529
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Fiction, Sexuality - Erotic Fiction

TRUCKIN' SUCKIN'

Raymond Master

North Hollywood: American Art Enterprises, 1987.
Second Printing.
17.5cm x 10.5cm. 185 pages. Illustrated wrappers.

Gay pulp. GAY-113. One of the many gay erotic pulp novels produced in the
mid to late 20th century. These short sexually explicit stories, many of which
were formulaic and published in easily recognisable series with graphically
illustrated covers and titillating titles each targeting a specific sexual niche,
demonstrate the breadth of sexual fantasy, occupation, desire, and deviance
of the emerging homosexual culture.

Spine discoloured. Creasing to wrappers. Minor soiling. Good Condition. $30.00
AUD.

Book#0032530
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Fiction, Sexuality - Erotic Fiction
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HORNY HARD HAT

Raymond Maston

North Hollywood: Arena Publications, 1984.
First Edition.
17.5cm x 11cm. 188 pages. Illustrated wrappers.

Manpower gay pulp. MP111. One of the many gay erotic pulp novels produced
in the mid to late 20th century. These short sexually explicit stories, many of
which were formulaic and published in easily recognisable series with
graphically illustrated covers and titillating titles each targeting a specific
sexual niche, demonstrate the breadth of sexual fantasy, occupation, desire,
and deviance of the emerging homosexual culture.

Creasing and chipping to spine and wrappers. Tanning. Good Condition. $25.00
AUD.

Book#0032531
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Fiction, Sexuality - Erotic Fiction

SUSHI CENTRAL

Alasdair Duncan

Brisbane: University of Queensland Press, 2003.
First Edition. Signed by Author
20cm x 13cm. [iv], 257 pages. Illustrated wrappers.

Tanning. Previous owner's stamp. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032532
ISBN: 0702233994 / 9780702233999

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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ROY STUART

Roy Stuart

Koln: Taschen, 1999.
First Edition.
31cm x 23cm. [200] pages, colour illustrations. Lettered matte papered boards,
pictorial jacket.

Minor bumping to corners. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032533
ISBN: 3822878723 / 9783822878729

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica

ROY STUART VOLUME II

Roy Stuart

Koln: Taschen, 1999.
First Edition.
31cm x 23cm. [240] pages, colour illustrations. Lettered matte papered boards,
pictorial jacket.

Security tag to jacket verso. Near Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0032534
ISBN: 3822868701 / 9783822868706

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica
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ROY STUART VOLUME III

Roy Stuart

Koln: Taschen, 2000.
First Edition.
31cm x 23cm. [240] pages, colour illustrations. Lettered matte papered boards,
pictorial jacket.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $80.00 AUD.

Book#0032535
ISBN: 3822860549 / 9783822860540

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica

ROY STUART: THE FOURTH BODY

Roy Stuart

Koln: Taschen, 2004.
First Edition.
31cm x 23cm. [280] pages, 1 DVD, colour illustrations. Lettered matte papered
boards, pictorial jacket.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $80.00 AUD.

Book#0032536
ISBN: 3822825573 / 9783822825570

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica
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BELIEVE: WALTER VAN BEIRENDONCK & WILD
AND LETHAL TRASH!

Walter van Beirendonck

Rotterdam: Museum Boijmans Van Beuningen, 1998.
First Edition.
32cm x 25cm. [92] pages, illustrations, many in colour. White cloth, blind
lettering, pictorial jacket.

French body artist Orlan was the muse behind Walter Van Beirendonck's
Winter '98 season. Orlan uses her own body as her medium, which she alters
with plastic surgery. This volume accompanies the exhibition "Kiss the Future!"
as part of the "September in Rotterdam" event in Museum Boijmans Van
Beuningen. Includes a photo shoot by Juergen Teller, pages from
Beirendonck�s notebooks, and four pages of stickers.

Very Good Condition in Good Jacket. Minor soiling to cloth. Soiling and
creasing to jacket top edge with minor chipping to lower crown fore-edge
corner. Very Good Condition. $200.00 AUD.

Book#0025667
ISBN: / 9789056621001

Read More
Category: Photography

FORTUNA'S KITCHEN FAVOURITES

Gae Robertson

[No Place]: Miss Australia Quest, No date.
First Edition.
25cm x 20cm. 103 pages, frontispiece. Spiralbound.

A cookbook produced by Gae Robertson and the Miss Australia Quest
committee out of Bendigo's premier mansion Fortuna, to raise money for the
Spastic Society. Includes recipes for soups, salads, mains, cakes, slices, and
biscuits. Unrecorded in Trove.

Minor creasing and soiling to wrappers. Tanning and foxing. Good Condition.
$80.00 AUD.

Book#0025668
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Cooking, Wine & Dining, Countries, Genealogy & Local
History, Victoria
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THE ENDLESS JOURNEY: AN EASTERN ODYSSEY

F. H. Halpern

Devon: Arthur H. Stockwell, 1983.
First Edition.
22cm x 15cm. 670 pages, [56] pages of illustrations, some in colour. Orange
cloth, gilt lettering, pictorial jacket.

The "sentimental-erotic" travel diaries of Australian journalist and artist
Frederick Hans Halpern.

Very Good Book in Good Jacket. Very minor soiling to cloth and edges. Minor
creasing to jacket, with small chips and tears. Previous owner's inscription.
Very Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0025669
ISBN: 0722316909 / 9780722316900

Read More
Categories: Asia, Biography & Autobiography, Countries, Travel & Places

SACRED ARTS OF HAITIAN VODOU

Donald J. Cosentino

Los Angeles: UCLA Fowler Museum of Cultural History, 1995.
First Edition.
30cm x 23cm. 446 pages, colour illustrations. Pictorial french fold wrappers.

This anthology includes essays by scholars and artists examining the sacred
arts of Haitian Vodou (Voodoo). Includes the ten major Vodou divinities, and
paintings by the "Grand Maitre of Haitian Art" Hector Hyppolite (1894-1948).

Creasing to spine. Minor soiling to bottom edge. Good Condition. $100.00 AUD.

Book#0025670
ISBN: 0930741463 / 9780930741464

Read More
Categories: American Art, Art & Design, Caribbean, Countries, Haiti, Indigenous
Cultures
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BRISBANE GIRLS' GRAMMAR SCHOOL: THE FIRST
SIXTY YEARS 1875-1935

Peter Prideaux

Brisbane: Boolarong Publications, 1985.
First Edition.
25cm x 17cm. 248 pages, illustrations, some in colour. Blue cloth, white
lettering, pictorial jacket.

Minor insect damage to cloth. Minor creasing, small chips and tears to jacket.
Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025671
ISBN: 0958979901 / 9780958979900

Read More
Categories: Australia, Countries, Genealogy & Local History, Queensland

FABRICATING THE SELF: THE FICTIONS OF
JESSICA ANDERSON

Elaine Barry

Brisbane: University of Queensland Press, 1992.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 208 pages. Illustrated wrappers.

Very minor shelf wear. Tanning. Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025672
ISBN: 0702223999 / 9780702223990

Read More
Category: Essays & Literary Criticism
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LES ENFANTS DE JEAN BART: CARNAVAL,
CHANSONS ET PARLER DUNKERQUOIS

Jean Denise

Dunkirk: Westhoeck-Editions, 1978.
Second Edition.
30cm x 24cm. 176 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.
Text is in French.

Musical score by composer Jean Denise. Includes introduction by Christian
Bommel and contributions by Serge Blanckaert, Jean Chatroussat, Michal
Heyden, Roch Vandromme, Jean Wispelaere, and David Riefenstahl.

Creasing and minor soiling to wrappers. Very minor foxing to edges and first
page. Previous owner's inscription. Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0025673
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Foreign Language, French, Music, Music Sheets & Scores

SKYHOOKS: MILLION DOLLAR RIFF

Jenny Brown

Melbourne: Dingo, 1975.
First Edition.
19.5cm x 12.5cm. 160 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Biography of 1970s Australian rock band Skyhooks. Includes sections on each
of the band members (Shirley, Bongo, Red, Fred, and Greg) as well as the
lyrics to nine songs. Cover art by Neil Curtis.

Very minor chip to wrappers lower panel. Very minor foxing and tanning to
edges. Very Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0025674
ISBN: 090910901X / 9780909109011

Read More
Categories: Biography & Autobiography, Music
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PINGOUIN-CREATEURS, AUTUMN/WINTER
1985/86

Andre Beirnaert

Paris: Pingouin, 1985.
First Edition.
28cm x 21.5cm. 114 pages, colour illustrations. Pictorial wrappers.

1980s knitwear fashion. Includes knitting patterns by Anne Marie Beretta, Jean
Paul Gaultier, Thierry Mugle, and Chantal Thomass. French publication, text is
in English.

Creasing and minor rubbing to wrappers. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025676
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Crafts & Hobbies, Fashion, Fabrics & Style

EYE TATTOOED AMERICA

Ed Hardy

Chicago: Ann Nathan Gallery, 1993.
First Edition.
28cm x 21cm. 116 pages, colour illustrations. Illustrated french fold wrappers.

Accompanying book for exhibition Eye Tattooed America, held 4 June- 14
August, 1993, at Ann Nathan Gallery, Chicago.

Minor scratches and rubs to wrappers. Minor soiling to edges. Minor offsetting
to first and last pages. Cracking in places, but still intact. Good Condition.
$65.00 AUD.

Book#0025677
ISBN: 0945367120 / 9780945367123

Read More
Categories: Art & Design, Countries, North America, Tattooing
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DOING IT: WOMEN TELL THE TRUTH ABOUT
GREAT SEX

Karen Pickering

Brisbane: University of Queensland Press, 2016.
First Edition. Inscribed by Author
22.5cm x 15.5cm. 282 pages. Illustrated wrappers.

This copy inscribed by Anne-Frances Watson, one of the contributors.

Minor tanning and foxing. Very Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025678
ISBN: / 9780702254239

Read More
Categories: Gender Studies, Sexuality in Society

TANGIWAI: MEDICAL HISTORY OF NEW ZEALAND
PRIOR TO 1860

L. K. Gluckman

Christchurch: L. K. Gluckman, 1976.
First Edition. Signed by Author
22cm x 14.5cm. 272 pages. Black cloth, gilt lettering, illustrated jacket.

A medical history of 19th century New Zealand. Signed and numbered edition,
of which this is number 1259.

Near Fine Condition in Very Good Jacket. Very minor soiling to cloth. Minor
foxing to top edge. Minor creasing and small chips and tears to jacket edges.
Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025679
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Countries, History, Medicine & Health, New Zealand, Polynesia
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A PLACE TO PAINT

Patricia Prentice

[Brisbane]: Patricia Prentice, 1989.
First Edition. Signed by Author
29.5cm x 21cm. 24 pages, illustrations, some in colour. Illustrated saddle-
stapled wrappers.

Minor creasing and shelf wear to wrappers. Good Condition. $60.00 AUD.

Book#0025680
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art

THE AMATORY ADVENTURES OF THE LUSTFUL
TURK OR LASCIVIOUS SCENES IN A HAREM

The Gentleman's Erotic Library

New York: Warner Books, 1984.
First Warner Books Printing.
17cm x 11cm. 180 pages. Pictorial wrappers.

"From private collections of the Victorian Era when sex was a sinful, secret
obsession and writing about it was a fine art" (from cover)

Creasing to spine and wrappers. Minor foxing. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025681
ISBN: 0446307904 / 9780446307901

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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VB 08-36 VANESSA BEECROFT PERFORMANCES

Vanessa Beecroft

Berlin: Hatje Cantz Publishers, 2000.
First Edition.
29cm x 22.5cm. 176 pages, colour illustrations. Pictorial glossy papered boards.

This volume captures Vanessa Beecroft's performances of the 1990s in which
she "de-individualises" her young female performers with uniform underwear,
body make-up, and wigs. With an introductory essay "Vanessa Beecroft's
Painted Ladies" by David Hickey.

. Fine Condition. $100.00 AUD.

Book#0025682
ISBN: 3893229647 / 9783893229642

Read More
Categories: American Art, Art & Design, Contemporary Art

A SPECIAL ILLUMINATION: AUTHORITY,
INSPIRATION AND HERESY IN GAY SPIRITUALITY

Rollan McCleary

London: Equinox Publishing, 2004.
First Edition.
23.5cm x 15.5cm. xi, 370 pages. Illustrated wrappers.

An in-depth analysis on gay spirituality including gay theology within
Christianity, Buddhism, and neo-paganism.

Minor creasing to wrappers. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0025683
ISBN: 1904768547 / 9781904768548

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Religion & Theology
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CARLOTTA: I'M NOT THAT KIND OF GIRL

Prue MacSween

Sydney: Macmillan, 2004.
Reprint.
23.5cm x 15.5cm. 246 pages, [24] pages of illustrations, some in colour. Pictorial
wrappers.

Minor shelf wear and soiling. Previous owner's sticker. Very Good Condition.
$30.00 AUD.

Book#0025684
ISBN: 073291194X / 9780732911942

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gender Diversity, LGBTIQ+ Performing Arts

THE LIONS OF AMON: THE NEW TRAVELLER'S
COMPANION SERIES (NO. 53)

Marcus van Heller

Paris: Olympia Press, 2004.
Reprint.
20.5cm x 12.5cm. 148 pages. Lettered wrappers.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025685
ISBN: 1596541504 / 9781596541504

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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PROVIDENCE ISLAND

Calder Willingham

London: Rupert Hart-Davis, 1969.
First UK Edition.
20cm x 14.5cm. 560 pages. Blue cloth, gilt lettering, pictorial jacket.

Minor water damage to spine tail, cloth edges, and jacket verso. Minor foxing
and tanning. Small chips and tears to clipped jacket. Good Condition. $20.00
AUD.

Book#0025686
ISBN: 0246639709 / 9780246639707

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

SECRETARIAL COURSE: BUSINESS
CORRESPONDENCE

Hemingway & Robertson

Melbourne: Hemingway & Robertson, 1928.
First Edition.
23cm x 17.5cm. 68, 77, 56, 74, 77, 73 pages, six part series bound in one volume.
Black cloth.

Six part series of specialised secretarial coursework for use of students of
Hemingway & Robertson Proprietary Limited, consulting accountants and
coaches.

Minor rubbing to cloth. Minor soiling and foxing. Very Good Condition. $150.00
AUD.

Book#0025687
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Business, Finance & Marketing
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OUR DAY: IN THE LIGHT OF PROPHECY AND
PROVIDENCE

W. A. Spicer

Melbourne: Signs Publishing Company, No date.
First Edition.
21.5cm x 16cm. 680 pages, black and white illustrations. Red cloth, black
lettering, all edges marbled.

Cocked. Minor to moderate soiling and foxing. Previous owner's name and
address. Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0025688
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Religion & Theology

INDIVIDUALIST ANARCHISM: REVOLUTIONARY
SEXUALISM

Emile Armand

Austin: Pallaksch Press, 2012.
First Edition.
16cm x 11cm. 136 pages, black and white illustrations. Pictorial wrappers.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025689
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Politics & Government, Sexuality in Society
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A MANUAL OF SEX MAGICK

Louis T. Culling

Minnesota: Llewellyn, 1971.
First Edition.
20cm x 14cm. 148 pages. Illustrated wrappers.

A Llewellyn Occult Guide.

Minor creasing and discolouration to wrappers. Sticker to wrappers upper
panel. Minor foxing and soiling to edges. Good Condition. $65.00 AUD.

Book#0025690
ISBN: 0875421091 / 9780875421094

Read More
Categories: Magic, Paranormal & Occult, Sex Guides

WHEN THE BODY BECOMES ALL EYES:
PARADIGMS, DISCOURSE AND PRACTICES OF
POWER IN KALARIPPAYATTU, A SOUTH INDIAN
MARTIAL ART

Phillip B. Zarrilli

Oxford: Oxford University Press, 2010.
Reprint.
21cm x 14cm. 310 pages, black and white illustrations. Pictorial wrappers.

"This is the first in-depth study of kalarippayattu, one of India's traditional
martial and medical arts dating from at least the twelfth century AD. Based on
twenty years of research and practice in Kerala, this study traces how
kalarippayattu is a mode of cultural practice through which bodies,
knowledges, powers, agency, selves, and identities are constantly
repositioned." (from publisher's blurb)

Minor soiling and shelf wear. Very Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025691
ISBN: 0195655389 / 9780195655384

Read More
Categories: Asia, Countries, India, Martial Arts
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VISIONS OF OPHELIA

Jack Gilbert

[Munich]: Edition Reuss, 2007.
First Edition.
28.5cm x 21cm. [112] pages, black and white illustrations. Pictorial glossy
papered boards, pictorial jacket.

Atmospheric nude portraits of young models. "Celebrating the unique and
splendid beauty inherent in all young women." (from introduction)

Very minor foxing to edges. Near Fine Condition. $150.00 AUD.

Book#0025692
ISBN: / 9783934020450

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica

INTIMATE: NUDES BY MARC BAPTISTE

Marc Baptiste

New York: Universe Publishing, 2003.
First Edition.
31cm x 23.5cm. [160] pages, illustrations, many in colour. Black cloth, white
lettering, pictorial jacket.

Very minor tape ghosts to endpapers. Near Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0025693
ISBN: 0789309947 / 9780789309945

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica
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VANESSA DEL RIO: FIFTY YEARS OF SLIGHTLY
SLUTTY BEHAVIOUR

Dian Hanson

Cologne: Taschen, 2010.
First Edition.
30cm x 30cm. 328 pages, colour illustrations. Illustrated matte papered boards,
pictorial jacket.

In the early 1970s, Vanessa del Rio became the American adult industry's first
Latina star. In this large volume, Tachen celebrates her ferocious sexuality
both on and off screen. 140 minute DVD documentary included. Graphically
illustrated throughout and with a R. Crumb illustration to the jacket lower
panel.

Near Fine Condition in Very Good Jacket. Minor creasing to jacket, small chips
and tears to spine crown. Near Fine Condition. $80.00 AUD.

Book#0025694
ISBN: / 9783836521093

Read More
Category: Sexuality - Art & Erotica

ENEMIES OF SOCIETY: AN ANTHOLOGY OF
INDIVIDUALIST & EGOTIST THOUGHT

Enemies of Society

[Berkeley]: Ardent Press, 2011.
Reprint.
21.5cm x 14cm. xxiii, 370 pages. Illustrated wrappers.

. Fine Condition. $35.00 AUD.

Book#0025695
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Politics & Government
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SING A BATTLE SONG: THE REVOLUTIONARY
POETRY, STATEMENTS, AND COMMUNIQUES OF
THE WEATHER UNDERGROUND, 1970-1974

Bernardine Dohern; Bill Ayers; Jeff Jones

New York: Seven Stories Press, 2006.
First Edition.
23cm x 15cm. x, 390 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025696
ISBN: 1583227261 / 9781583227268

Read More
Categories: Countries, North America, Poetry, Politics & Government

RADICALLY GAY: GAY LIBERATION IN THE
WORDS OF ITS FOUNDER

Harry Hay; Will Roscoe

Boston: Beacon Press, 1996.
Reprint.
23cm x 15cm. 366 pages. Pictorial wrappers.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025697
ISBN: 0807070815 / 9780807070819

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Studies
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BETTER NEVER TO HAVE BEEN: THE HARM OF
COMING INTO EXISTENCE

David Benatar

Oxford: Oxford University Press, 2013.
Reprint.
20.5cm x 13cm. xi, 238 pages. Pictorial wrappers.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025698
ISBN: / 9780199549269

Read More
Category: Philosophy

I AM SECRETLY AN IMPORTANT MAN

Steven Jesse Bernstein

: Zero Hour, 1996.
First Edition.
21.5cm x 13.5cm. xxxiv, 132 pages, black and white illustrations. Pictorial
wrappers.

A collection of prose from American underground writer and performance
artist Steven Jesse Bernstein (1950-1991). Foreword by Grant Alden.

. Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0025699
ISBN: 0963859412 / 9780963859419

Read More
Categories: Beat Generation, Fiction
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MIGHT IS RIGHT: THE AUTHORITATIVE EDITION

Ragnar Redbeard

Baltimore: Underworld Amusements, 2019.
Reprint.
23cm x 15cm. 406 pages. Illustrated wrappers.

Introduction by Peter H. Gilmore.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025700
ISBN: / 9781943687039

Read More
Categories: Philosophy, Religion & Theology

QUEER ULTRAVIOLENCE: BASH BACK! ABRIDGED
ANTHOLOGY

Fray Baroque; Tegan Eanelli

Berkeley: Ardent Press, 2013.
Second Printing.
20cm x 13cm. xxvi, 222 pages. Illustrated wrappers.

"Let's be explicit: We are criminal queer anarchists and this world is not and
can never be enough for us." (from publisher's blurb)

Creasing and minor rubbing to wrappers. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0025701
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Politics & Government, Sexuality in Society
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THE ABOLITION OF WORK AND OTHER ESSAYS

Bob Black

Port Townsend: Loompanics Unlimited, [1986].
First Edition.
21.5cm x 13.5cm. 160 pages. Illustrated wrappers.

Very minor soiling and tanning. Near Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0025702
ISBN: / 9780915179411

Read More
Categories: Humour, Politics & Government

THE UNIQUE AND ITS PROPERTY

Max Stirner; Wolfi Landstreicher

Berkeley: Ardent Press, No date.
Reprint.
23cm x 15cm. xii, 372 pages. Illustrated wrappers.

First published in Germany in 1845. Translation and introduction by Wolfi
Landstreicher.

Creasing and minor soiling to wrappers. Good Condition. $45.00 AUD.

Book#0025703
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Philosophy, Politics & Government
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STIRNER'S CRITICS

Max Stirner; Wolfi Landstreicher

Berkeley: LBC Books, 2012.
First English Edition.
20.5cm x 14cm. 128 pages. Illustrated wrappers.

Translated by Wolfi Landstreicher. With an introduction by Jason McQuinn.

. Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025704
ISBN: / 9781620490075

Read More
Categories: Philosophy, Politics & Government

SOCIAL ANARCHISM OR LIFESTYLE ANARCHISM:
AN UNBRIDGEABLE CHASM

Murray Bookchin

Edinburgh: AK Press, 1995.
Reprint.
21.5cm x 14cm. 92 pages. Pictorial wrappers.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $15.00 AUD.

Book#0025705
ISBN: / 9781873176832

Read More
Category: Politics & Government
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FERAL REVOLUTION

Feral Faun

Berkeley: Ardent Press, 2013.
Reprint.
16cm x 11cm. xxvii, 114 pages. Illustrated wrappers.

Essays & polemics of Feral Faun.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025706
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Philosophy, Politics & Government

THE SCREWBALL ASSES

Guy Hocquenghem

South Pasadena: Semiotexte, 2010.
Third Printing.
18cm x 11.5cm. 88 pages. Lettered wrappers.

"First published anonymously in Felix Guattari's Recherches in the notorious
1973 issue on homosexuality, seized and destroyed by the French
government, The Screwball Asses remains a dramatic treatise on erotic
desire." (publisher's blurb)

. Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025707
ISBN: / 9781584350811

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Studies
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THE STORY OF CRASS

George Berger

Oakland: PM Press, 2009.
Reprint.
21cm x 12.5cm. 298 pages. Illustrated wrappers.

"Crass was the anarcho-punk face of a revolutionary movement founded by
radical thinkers Penny Rimbaud and Steve Ignorant (...) Not just another
iconoclastic band, Crass was a musical, social and political phenomenon"
(publisher's blurb)

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025708
ISBN: / 9781604860375

Read More
Categories: Music, Politics & Government

THE BOOK OF ABRAMELIN: A NEW
TRANSLATION

Abraham von Worms

Lake Worth: Ibis Press, 2006.
Second Printing.
23.5cm x 16cm. xxviii, 272 pages, black and white illustrations. Red cloth, silver
lettering, illustrated jacket.

A new translation of 15th Century German work. A complete and modern
translation from various extant manuscripts, including a previously
unpublished fourth part. Compiled and edited by Georg Dehn. Translated by
Steven Guth. Foreword by Lon Milo DuQuette.

. Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0025709
ISBN: / 9780892541270

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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DAEMONOLATRY GOETIA

S. Connolly

: DB Publishing, 2010.
Reprint.
23cm x 15cm. 120 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

. Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025710
ISBN: / 9780966978827

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

777 AND OTHER QABALISTIC WRITINGS OF
ALEISTER CROWLEY: INCLUDING GEMATRIA &
SEPHER SEPHIROTH

Aleister Crowley

Boston: Weiser Books, 2012.
Reprint.
23cm x 15cm. [xvi], 336 pages. Illustrated wrappers.

Edited with an introduction by Israel Regardie.

Very minor foxing to top edge. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025711
ISBN: 0877286701 / 9780877286707

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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KASDEYA RITE OF BA'AL: BLOOD RITE OF THE
FIFTH SATAN

S. Connolly

: DB Publishing, 2010.
Reprint.
23cm x 15cm. 228 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

A Complete Ritual for the Adept.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025712
ISBN: / 9781453785584

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

THE COMPLETE BOOK OF DEMONOLATRY

S. Connolly

: DB Publishing, 2010.
Reprint.
23cm x 15cm. 390 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Minor shelf wear. Very Good Condition. $35.00 AUD.

Book#0025713
ISBN: / 9780966978865

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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DEMONOLATRY RITES

S. Connolly

: DB Publishing, No date.
Reprint.
23cm x 15cm. 106 pages. Illustrated wrappers.

Spine creased. Very minor shelf wear. Good Condition. $35.00 AUD.

Book#0025714
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

GOETIC DEMONOLATRY

Ellen Purswell

: DB Publishing, No date.
Reprint.
23cm x 15cm. 54 pages. Illustrated wrappers.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025715
ISBN: No ISBN /

Read More
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ENOCHIAN VISION MAGICK

Lon Milo DuQuette

San Francisco: Weiser Books, 2008.
First Edition.
23cm x 15cm. xxxiv, 262 pages, black and white illustrations. Illustrated
wrappers.

A guide to angelic communication by author and magician Lon Milo DuQuette.
Foreword by Clay Holden.

Minor tanning and foxing. Very Good Condition. $45.00 AUD.

Book#0025716
ISBN: / 9781578633821

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

WHAT YOU SHOULD KNOW ABOUT THE
GOLDEN DAWN

Israel Regardie

Tempe: New Falcon Publications, 2006.
Sixth Edition.
21.5cm x 14cm. 234 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Minor foxing to edges. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025717
ISBN: / 9781561840649

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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SPELLS FOR THE SOLITARY WITCH

Eileen Holland

San Francisco: Weiser Books, 2004.
Reprint.
23cm x 15cm. xxii, 176 pages. Illustrated wrappers.

. Fine Condition. $15.00 AUD.

Book#0025718
ISBN: / 9781578632947

Read More
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CREATING MAGICAKAL ENTITIES

David Michael Cunningham

Perrysburg: Egregore Publishing, 2003.
Reprint.
22cm x 14cm. 148 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Very minor foxing and soiling. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025719
ISBN: 1932517448 / 9781932517446

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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THE SEVEN FACES OF DARKNESS

Don Webb

Smithville: Runa-Raven Press, 1996.
Reprint.
22.5cm x 15cm. x, 104 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Minor foxing to edges. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025720
ISBN: 1885972075 / 9781885972071

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

THE BOOK OF SATANIC QUOTATIONS

Matt G. Paradise

: Purging Talon, 2008.
Second Edition.
23cm x 15cm. v, 248 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

A collection of quotations that align with the Satanic philosophy from over 400
authors including Aristotle, Churchill, Dickinson, Hegel, Nietzsche, Rand, Twain,
and many more.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025721
ISBN: / 9780615203683

Read More
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THE VOODOO DOLL SPELLBOOK: A
COMPENDIUM OF ANCIENT AND
CONTEMPORARY SPELLS & RITUALS, VOL. 1

Denise Alvardo

: Planet Voodoo, 2010.
Reprint.
23cm x 15cm. viii, 242 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

. Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025722
ISBN: / 9781453726464

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

THE VOODOO HOODOO SPELLBOOK

Denise Alvardo

: Denise Alvardo, 2009.
Reprint.
23cm x 15cm. xv, 240 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

. Fine Condition. $50.00 AUD.

Book#0025723
ISBN: / 9781442118928

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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OEAHMA: THE HOLY BOOKS OF THELEMA

Aleister Crowley

San Francisco: Weiser Books, 1988.
Reprint.
23cm x 15cm. xxxv, 270 pages, black and white illustrations. Illustrated
wrappers.

English occultist, philosopher, and magician Aleister Crowley (1875-1947)
founded the religion of Thelema in the early 20th century. This is the first
collection of writings received by the author while in high mystical trance
states, which formed the basis of his teachings. Includes extensive
bibliographies and concise introductions to each Holy Book.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $150.00 AUD.

Book#0025724
ISBN: 0877286868 / 9780877286868

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

THE SATANIC SCRIPTURES

Peter H. Gilmore

Baltimore: Scapegoat Publishing, 2007.
First Edition.
21cm x 14cm. xx, 302 pages, black and white illustrations. Quarter cloth,
illustrated glossy papered boards, illustrated jacket.

A collection of essays, articles, and diatribes by the Magus Peter H. Gilmore,
High Priest of the Church of Satan.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $150.00 AUD.

Book#0025725
ISBN: 0976403579 / 9780976403579

Read More
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THE ANGELICAL LANGUAGE (2 VOLUMES)

Aaron Leitch

Woodbury: Llewellyn, 2010.
First Edition.
23.5cm x 16cm. xiv, 310, 590 pages, 2 volumes, black and white illustrations.
Black cloth, silver lettering, illustrated jackets.

Volume I: The Complete History and Mythos of the Tongue of Angels, and The
Angelical Language. Volume II: An Encyclopedic Lexicon of the Tongue of
Angels. A comprehensive analysis on the Enochian magical system and
language based on the journals of royal astrologer Dr. John Dee and alchemist
Edward Kelley.

Very minor soiling to top edges and jackets. Near Fine Condition. $100.00 AUD.

Book#0025726
ISBN: / 9780738714905

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

THE LUCIFERIAN TAROT

Michael W. Ford; Nico Claux

: Succubus Productions, 2007.
Reprint.
14cm x 9cm. 78 colour illustrated cards, 1 instruction card. Illustrated box.

Full 78 card deck in original box. The Luciferian Tarot by American occultist,
author, and musician Michael W. Ford.Illustrated by Nico Claux.

Cards are in Fine Condition. Minor wear to box, one edge unstuck. Very Good
Condition. $140.00 AUD.

Book#0025727
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Magic, Paranormal & Occult, Tarot & Oracle Cards
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THE FIRST BOOK OF LUCIFERIAN TAROT

Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2007.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 252 pages, black and white illustrations. Navy cloth, gilt
lettering, illustrated jacket.

Accompanying book to the Luciferian Tarot by American occultist, author, and
musician Michael W. Ford. Illustrated by Nico Claux. The first published
Luciferian or Left Hand Path book on the Tarot. Describing the attributes and
correspondences of tarot, as well as major and minor arcana, tarot spreads,
and descriptions of purpose and aim by divination or self-initiation.

Fine Condition in Near Fine Jacket. Very minor shelf wear to jacket. Fine
Condition. $80.00 AUD.

Book#0025728
ISBN: / 9780615157078

Read More
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THE FIRST BOOK OF LUCIFERIAN TAROT

Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2007.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 265 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Accompanying book to the Luciferian Tarot by American occultist, author, and
musician Michael W. Ford. Illustrated by Nico Claux. The first published
Luciferian or Left Hand Path book on the Tarot. Describing the attributes and
correspondences of tarot, as well as major and minor arcana, tarot spreads,
and descriptions of purpose and aim by divination or self-initiation.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025729
ISBN: / 9780557026067

Read More
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BEGINNING LUCIFERIAN MAGICK

Michael W. Ford

[No Place]: Succubus Productions, 2008.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 128 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

An introduction to the path of Luciferianism by American occultist, author, and
musician Michael W. Ford. Edited by J. Poirot.

Creasing and minor rubbing to wrappers. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025730
ISBN: / 9781435716452

Read More
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AKHKHARU VAMPYRE MAGICK: THE EXTENDED
VAMPIRE GATE

Michael W. Ford

[No Place]: Succubus Productions, 2008.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 300 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

American occultist, author, and musician Michael W. Ford describes
Vampyrism as a magical practice which holds foundations within
Luciferianism.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025731
ISBN: / 9780557025480

Read More
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BOOK OF THE WITCH MOON: CHAOS, VAMPIRIC
& LUCIFERIAN SORCERY

Michael W. Ford

: Succubus Productions, 2006.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 455 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Cocked. Minor handling wear. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0025732
ISBN: / 9781411681361

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

MAGICK OF THE ANCIENT GODS: CHTHONIC
PAGANISM & LEFT HAND PATH

Michael W. Ford

: Succubus Productions, 2009.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 252 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025733
ISBN: / 9780578027326

Read More
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SATANIC MAGICK: A PARADIGM OF THERION

Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2007.
Reprint.
23.5cm x 16cm. 196 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

A grimoire based on the symbolism of the antichrist by American occultist,
author, and musician Michael W. Ford. Includes a Latin text of the Black Mass
and the medieval Possession ritual.

Minor creasing to wrappers. Very minor foxing. Very Good Condition. $110.00
AUD.

Book#0025735
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

FEMALE EROTIC PHOTOGRAPHY

Reka Nyari

Antwerp: Femme Fatale / Tectum Publishers, 2011.
International Edition.
29cm x 29cm. 213 pages, illustrations, some in colour. Pictorial glossy papered
boards, pictorial jacket.

Reka Nyari (1979-) is a Finnish/Hungarian/American fashion and fine art
photographer. This monograph of her erotic photography has a multilingual
introduction in English, French, Dutch, German, Spanish, and Italian.

Very minor shelf wear. Very minor tape ghosts to endpapers. Near Fine
Condition. $120.00 AUD.

Book#0032537
ISBN: / 9789490822156

Read More
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BENEATH THE SEQUINED SURFACE: AN INSIGHT
INTO SYDNEY DRAG

Carol Langley

Sydney: Currency Press, 2006.
First Edition.
20cm x 29.5cm. xii, 156 pages. Pictorial french fold wrappers.

Minor shelf and handling wear. Very Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0032538
ISBN: 086819767X / 9780868197678

Read More
Categories: Australia, Countries, LGBTIQ+ Gender Diversity, LGBTIQ+
Performing Arts, New South Wales

LUCIFERIAN GOETIA: THE BOOK OF HOWLING

Michael W. Ford

: Lulu, 2007.
Reprint.
23cm x 15cm. 137 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Reworked, written, and inspired from the original manuscript and from
Daemonum by Weyer. To restore the sorcerous path and the art of Luciferian
ascension.

Moderate shelf wear. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032539
ISBN: / 9781430315698
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GATES OF DOZAK: THE BOOK OF THE WORM: A
GRIMOIRE OF PRIMAL SORCERY

Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2008.
Reprint.
23cm x 15cm. 124 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $50.00 AUD.

Book#0032540
ISBN: / 9781435716445

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

SCALES OF THE BLACK SERPENT: BASIC
QLIPPOTHIC MAGICK, THE ORDER OF
PHOSPHORUS

Michael W. Ford; Dualkarnain

Houston: Succubus Productions, 2009.
Reprint.
23cm x 15cm. 88 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0032541
ISBN: / 9780578034102

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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CODEX SAERUS: BLACK BOOK OF SATAN I, II & III

Order of Nine Angles; Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2008.
Second Edition.
23cm x 15cm. 175 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Edited with a forward by Michael W. Ford

Minor shelf and handling wear. Very Good Condition. $120.00 AUD.

Book#0032542
ISBN: / 9780557025862

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

NAOS: A PRACTICAL GUIDE TO MODERN MAGICK

Thorold West; Order of Nine Angles; Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2007.
Reprint.
23cm x 15cm. 141 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Edited with a forward by Michael W. Ford

Creasing to wrappers. Minor closed tear to fore-edge of wrappers upper panel.
Very minor foxing. Good Condition. $110.00 AUD.

Book#0032543
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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LUCIFERIAN WITCHCRAFT: THE GRIMOIRE OF
THE SERPENT

Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2005.
Reprint.
28cm x 21cm. 503 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Edited with a forward by Michael W. Ford

Creasing to upper joint, minor to corners. Good Condition. $60.00 AUD.

Book#0032544
ISBN: 1411626389 / 9781411626386

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult

LIBER HVHI: SUB FIGURA 864: MAGICK OF THE
ADVERSARY

Michael W. Ford

Houston: Succubus Productions, 2005.
Reprint.
28cm x 21cm. 198 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Edited with a forward by Michael W. Ford

Minor shelf and handling wear. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032545
ISBN: 1411626389 / 9781411626386

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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THE STEPMOTHER!

Paula Welch

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and tanning. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032546
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

LOVE BITES!

Manly X. Morgan

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Very minor foxing to edges. Very Good Condition. $30.00
AUD.

Book#0032547
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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THE FRENCH WAY

Richard Dean

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Very minor foxing to edges. Very Good Condition. $40.00
AUD.

Book#0032548
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

THE LADY AND THE LESBIAN

Sandra Singer

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Very minor foxing to edges. Very Good Condition. $50.00
AUD.

Book#0032549
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Lesbian Fiction, Sexuality - Erotic Fiction
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ALL THE WAY FAMILY

Sean Morgan

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 154 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and foxing. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032550
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

MAKING CANDY

Shane Marshal

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and foxing. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032551
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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A STICKY SITUATION!

Lillian Laws

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and very minor tanning. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032552
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

SENSUOUS SISTER

Suzanne Pagan

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "A touch of incest added just the right amount of
spice to her already insatiable bi-sexual lust!"

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $50.00 AUD.

Book#0032553
ISBN: No ISBN /

Read More
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BLACK STUD'S WHORE

Marsha Rosenberger

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and foxing. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032554
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

THE ORAL OLYMPICS

Jay Edricson

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032555
ISBN: No ISBN /

Read More
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INNOCENSE LOST

Thomas Hall

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and foxing. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032556
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

DADDY'S LITTLE GIRL

Karen Carter

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and foxing. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032557
ISBN: No ISBN /

Read More
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THE COMING OF KITTY

Alan Emerson

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032558
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

DIARIES OF FAITHLESS WIVES

Anonymous

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 219 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032559
ISBN: No ISBN /

Read More
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PRINCE OF SEDUCERS

D. M. Gordon

Adelaide: Oceana Press, 1973.
First Edition.
18cm x 11cm. 185 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032560
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

DIFFERENT STROKES

Audi Belle Hunt

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear and very minor tanning. Near Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0032561
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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BAD GIRL

Marsha Rosenberger

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "A spanking good time!"

Minor shelf wear. Very minor soiling. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032562
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

DIRTY ME: CONFESSIONS OF A STAG FILM
STARLET

George Baker

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $50.00 AUD.

Book#0032563
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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FROM SLUT TO SLAVE

Simon Pure

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic for the bondage lover.

Minor shelf wear. Minor insect damage to fore-edge of wrappers upper panel.
Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032564
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

BEAUTIFUL BISEXUALS & NAUGHTY ROOMIES

Cindy Richards; Linda Johns

Adelaide: Orion Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 157, 154 pages, 2 volumes in 1. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. A double volume with 2 lesbian themed smut
novels in one.

Minor shelf wear. Foxing to edges. Very Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0032565
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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THE GODDESS COMPLEX

Leslie Field

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "They are bold, beautiful and brazen - and most
difficult to possess. But, once conquered, they make the most permissive
playmates!"

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $50.00 AUD.

Book#0032566
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

FOUR AND MORE

Buck Andover

Adelaide: Orion Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 156 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "When Ross decided to take his insatiable
secretary away to his summer cabin for a weekend of illicit lust, he never
thought his pretty, young wife would hop into the sack the moment his back
was turned. But hop she did... and decided to take her brawny stud away for
the weekend...to the same summer cabin!"

Minor shelf wear and foxing. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032567
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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THE FRENCH JOB!

Marco Vassi

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $35.00 AUD.

Book#0032568
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

FRENCH ACTS!

John Collins

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Minor soiling to edges. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032569
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction
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DERBY DAME

Cliff David

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032570
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

AUNTS IN HER PANTS!

L. G. Meyer

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032571
ISBN: No ISBN /
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EASY LAY

Hank Stryker

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "Meet the Geisha with muscles that milk a man dry,
the sexy stewardess who digs oral love, and the AC/DC lady doctor with a
passion for young chicks!"

Very minor chipping to spine head and tail. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032572
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

SENSUOUS MOTHER

Chuck Selwyn

Adelaide: Orion Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 184 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "...they came into Elizabeth's home as foster
children, but they taught her all the adult games she could never get from her
husband. And after they had seduced her into their sensuous games, they
turned to her husband and brought him, whimpering with lust, into the vortex
of their lurid, fleshy wantonness--a carnality so seductive that no ordinary man
or woman could resist it."

Minor shelf wear. Foxing to edges. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032573
ISBN: No ISBN /
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Category: Sexuality - Erotic Fiction
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ALL THE YOUNG GIRLS

Florence King

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032574
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

HIGH SCHOOL SCANDALS

Chuck Selwyn

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "When Dallas, an English Teacher by profession,
was invited to act as chaperon to the class party, he accepted eagerly. But
when the lights went out, Dallas freaked as young, girlish hands reached for
every inch of him."

Minor shelf wear. Minor foxing to edges. Very Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032575
ISBN: No ISBN /
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A NIGHT AT ECSTASY INN!

Henry and Linda Cummings

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032576
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

DOTTIE'S WICKED AUNT!

Audi Belle Hunt

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $35.00 AUD.

Book#0032577
ISBN: No ISBN /
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BLOCK PARTY

Dale Thomas

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "It started at eight and lasted for twenty-four
unusual hours!"

. Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032578
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

HIS NAUGHTY YOUNG NIECE

Jacob Brown

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 252 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic.

Very minor shelf wear and tanning. Near Fine Condition. $35.00 AUD.

Book#0032579
ISBN: No ISBN /
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BETWEEN HER CLASSES

T. I. Moutte

Adelaide: Orion Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 155 pages. Lettered wrappers.

20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian Book Co.,
Medindie. An Orion Classic. "This teacher really loves her pet students. In fact,
she digs them so much that she lets them play their hand - and eagerly
submits to their sensual discipline!"

Small rub to spine tail. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032580
ISBN: No ISBN /
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